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Foldable crates=Bacs pliables=Caixas d
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Sistema de uso

Usage system = Systéme d'utilisation = Sistema de uso

s

Presionar las manetas Plegar ambos lados cortos
Press the handles Fold both short sides
Appuyez sur les poignées Plier les deux cotés courts
Pressione as algas Dobre ambos os lados curtos

PLEGADO _
FOLDED=FROISSE=VINCADO

DESPLEGADO
UNFOLDED-DEPLIE-DESDOBRADO

Desplegar ambos lados largos
Unfold both long sides

Dépliez les deux cotés longs
Desdobre os dois lados longos

Desplegar ambos lados cortos hasta
hacer “clic”

Unfold both short sides until “click”
Dépliez les deux cotés courts jusqu'a "clic”
Desdobre os dois lados curtos até “clicar”

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas dobraveis

Plegar ambos lados largos
Fold both long sides

Pliez les deux cotés longs
Dobre os dois lados longos

Caja preparada para uso
Ready-to-use crate

Bac prét a I'emploi

Caixa pronta para usar
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Sistema de uso

Usage system = Systéme d'utilisation = Sistema de uso

SISTEMA ACTIVO
ACTIVE SYSTEM=SYSTEME ACTIF=SISTEMA ATIVO

La maneta se encuentra en la parte interna de la caja, lo que evita el fallo involuntario en la manipulacién
=The handle is located on the inside of the box, which prevents inadvertent failure in handling

sLa poignée est située a I'intérieur de la boite, ce qui évite toute défaillance intempestive lors de la manipulation

=A alca esta localizada na parte interna da caixa, o que evita falhas involuntarias no manuseio

Maneta muy resistente de tamano reducido
=Very resistant handle of reduced size

=Poignée trés résistante de taille réduite

=Punho muito resistente de tamanho reduzido

SISTEMA PASIVO R
PASSIVE SYSTEM=SYSTEME PASSIF=SISTEMA PASSIVO

Si recibe un fuerte impacto la caja se pliega evitando dafios y roturas
=If it receives a strong impact, the box folds avoiding damage and breakage
=S'il recoit un fort impact, la boite se plie, évitant ainsi les dommages et les bris
=Se receber um forte impacto, a caixa dobra, evitando danos e quebras

Alarga la vida atil de tu caja, optimiza tu inversion

«Extend the useful life of your box, optimize your investment
sProlongez la durée de vie de votre box, optimisez votre investissement
=Prolongue a vida (til da sua caixa, otimize seu investimento

SISTEMA DE CIERRE ACTIVO/PASIVO 100% EFECTIVO
=100% EFFECTIVE ACTIVE/PASSIVE CLOSING SYSTEM
=SYSTEME DE FERMETURE ACTIF/PASSIF 100% EFFICACE
=SISTEMA DE FECHAMENTO ATIVO/PASSIVO 100% EFETIVO




Caracteristicas

Features = Fonctionnalités = Caracteristicas

Las cajas con menos bisagras del mercado (sélo 5 en lado largo y 3 en lado corto)

=The boxes with the fewest hinges on the market (only 5 on the long side and 3 on the short side)
sLes boites avec le moins de charniéres du marché (seulement 5 sur le coté long et 3 sur le coté court)
=As caixas com menos dobradigas do mercado (apenas 5 no lado comprido e 3 no lado curto)

Medidas de estandar internacional que permiten paletizado segin norma ISO 3676
sInternational standard measurements that allow palletizing according to ISO 3676 standard
sMesures standard internationales qui permettent la palettisation selon la norme I1SO 3676
=Medidas padrao internacional que permitem a paletizacao de acordo com a norma I1SO 3676

Facil manipulacién en procesos automatizados permitiendo desapilado automatico
sEasy handling in automated processes allowing automatic destacking

=Manipulation aisée dans les processus automatisés permettant un depilage automatique
=Facil manuseio em processos automatizados permitindo o desempilhamento automatico

Facil limpieza gracias a su disefio con pocos huecos y nervaduras
sEasy cleaning thanks to its design with few gaps and ribs

=Nettoyage facile grace a sa conception avec peu d'espaces et de nervures
sLimpeza facil gracas ao seu design com poucas folgas e nervuras

Cajas de 600x400 mm y 400x300 mm apilables entre si
=600x400 mm and 400x300 mm stackable boxes

=Caisses empilables 600x400 mm et 400x300 mm

=Caixas empilhdveis de 600x400 mm e 400x300 mm

Alta capacidad de carga
=High load capacity
=Capacité de charge élevée
=Alta capacidade de carga

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas dobraveis
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Caracteristicas Flastimol

Features = Fonctionnalités = Caracteristicas

Superficie ventilada
\SIE ?};?gi%ﬁgggce Asas en los cuatro lados
g . . g fici tilad Handles on all four sides
Maneta interior evita fallo uperficie ventilada Poignées sur les quatre cotés
Inner handle avoids failure Alcas nos quatro lados
La poignée intérieure évite les pannes
Alca interna evita falha

Gran estabilidad apilada Eg;:\l/l%gi%:do
Great stacked stability Pliage facile
Grande stabilité empilée

Grande estabilidade empilhada Facil dobragem

Tarjeteros en los cuatro lados
Card holders on all four sides

Personalizable Bisagras resistentes Porte-cartes sur les quatre cotés
Customizable Strong hinges Titulares de cartao nos quatro lados
Personnalisable Charniéres solides

Customizavel Dobradicas fortes




T hees .
Aplicaciones IFlastimol

Applications = Applications = Formularios

Aplicaciones

Applications = Applications = Formularios

Frutas Hortalizas y verduras Pan
Fruits = Fruit = Fruta Vegetables and greens = Bread = Pain = Pao
Légumes et vertss Legumes e verduras

[ -
E——fF
Pescado Carne Componentes
Fish = Poisson = Peixe Meat = Viande = Eu no Components = Composants =
Componentes

P—

Articulos de bazar Material sanitario Distribucién
Bazaar items = Articles de bazar = Sanitary material = Matériel sanitaire = Distribution = Distribution =
Itens de bazar Material sanitario Distribuicao

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas dobraveis




Sostenible

Ecofriendly = Durable = Sustentavel

REDUCE LA HUELLA DE CARBONO EN LA LOGiSTICA_IN\lERSA
REDUCE CARBON FOOTPRINT IN REVERSE LOGISTICS=REDUIRE L'EMPREINTE CARBONE DANS LA LOGISTIQUE
INVERSE-REDUZIR A PEGADA DE CARBONO NA LOGISTICA REVERSA

Caja desplegada
Unfolded crate
Boite dépliée
Caixa desdobrada

Caja plegada
Folded crate
Boite pliée
Caixa dobrada

N° Viajes ahorro

N° Savings trips

N° Voyages d'épargne
N° Viagens de economia

*La tabla muestra cdlculo para paletizado 1.200x1.000 mm
The table shows calculation for palletized 1.200x1.000 mm sLe tableau montre le calcul pour palettisé 1.200x1.000 mm sA tabela mostra o cdlculo para

1.200x1.000 mm paletizado

PLS 4310

5.460 uds

22.620 uds

PLS 4316

3.640 uds

22.620 uds

PLS 6410

2.600 uds

11.310 uds

PLS 6416(C)

1.820 uds

11.310 uds

PLS 6422

1.300 uds

9.620 uds

Sostenible

Ecofriendly = Durable = Sustentavel
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10 VENTAIAS
10 ADVANTAGES=10 AVANTAGE=10 VANTAGEM

Optimiza los procesos
Optimize processes = Optimiser les processus =
Otimize processos

Ahorra espacio
Save space = Economiser de I'espace = Economize espago

Reduce emisiones CO,
Reduces CO, emissions = Réduit les émissions de CO, =
Reduz as emissoes de CO,

Mayor vida atil
Longer shelf life = Durée de conservation plus longue =
Vida dtil mais longa

Fomenta la economia circular
Promote the circular economy = Promouvoir I'économie
circulaire » Promova a economia circular

Ventilacion 6ptima
Optimal ventilation= Aération optimale = Ventilagdo atima

Reutilizable
Reusable » Réutilisable = Reutilizavel

Reciclable
Recyclable = Recyclable = Reciclavel

Reparable
Repairable = Réparable = Reparavel

Opcional: 100 % reciclado
Optional: 100% recycled = Option : 100 % recyclé =
Opcional: 100% reciclado

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas dobraveis 8
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DATOS TECNICOS 5
TECHNICAL DATA-DONNEES TECHNIQUES-DADOS TECNICOS

= Medidas externas
External measures = Mesures externes s Medidas externas
400 x 300 x 114 mm

= Medidas internas
Internal measures = Mesures internes = Medidas internas
374 x 274 x 106 mm

= Altura plegada
Folded height = Hauteur pliée = Altura dobrada
28 mm

= Peso
Weight = Poids = Peso
0,723 kg

= \lolumen
Volume = Volume = Volume
108L

= Material
Material = Matériel « Material
PP/POM

DATOS LOGISTICOS .
LOGISTICS DATA-DONNEES LOGISTIQUES-DADOS LOGISTICOS

1.200 x 1.000 mm 1.200 x 800 mm

Unidades/Palet 870 696
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camidn 22,620 22.968
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm
In stock palletized 1.200 x 1.000 mm = En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm
= Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm

PLS 4316
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DATOS TECNICOS 5
TECHNICAL DATA-DONNEES TECHNIQUES-DADOS TECNICOS

= Medidas externas
External measures » Mesures externes « Medidas externas
400 x 300 x 174 mm

= Medidas internas
Internal measures = Mesures internes = Medidas internas
374 x274 x 166 mm

= Altura plegada

Folded height = Hauteur pliée = Altura dobrada
28 mm

= Peso

Weight = Poids = Peso

0,878 kg

= Volumen

\olume = Volume = Volume
169L

= Material

Material » Matériel » Material
PP/POM

DATOS LOGISTICOS

LOGISTICS DATA=DONNEES LOGISTIQUES -DADOS LOGISTICOS

1.200 x 1.000 mm 1.200 x 800 mm

Unidades/Palet 870 696
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camion 22.620 22.968
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm
In stock palletized 1.200 x 1.000 mm = En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm
s Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm




PLS 6410

Cajas Plegables  Foldable crates « Bacs pliables  Caixas dobraveis

DATOS TECNICOS 3
TECHNICAL DATA-DONNEES TECHNIQUES-DADOS TECNICOS

= Medidas externas
External measures = Mesures externes « Medidas externas
600 x 400 x 118 mm

= Medidas internas
Internal measures = Mesures internes = Medidas internas
575x373 x 110 mm

= Altura plegada
Folded height = Hauteur pliée = Altura dobrada
28 mm

= Peso
Weight = Poids = Peso
1,498 kg

= Volumen
Volume = Volume = Volume
236L

= Material
Material = Matériel = Material
PP/POM

DATOS LOGISTICOS .
LOGISTICS DATA-DONNEES LOGISTIQUES-DADOS LOGISTICOS

1.200 x 1.000 mm 1.200 x 800 mm

Unidades/Palet 435 348
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camidn 11.310 11.484
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm
In stock palletized 1.200 x 1.000 mm = En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm
= Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm

PLS 6416
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DATOS TECNICOS 5 5
TECHNICAL DATA«DONNEES TECHNIQUES+DADOS TECNICOS

= Medidas externas
External measures s Mesures externes » Medidas externas
600 x 400 x 173 mm

= Medidas internas
Internal measures = Mesures internes = Medidas internas
575x373 x 165 mm

= Altura plegada
Folded height = Hauteur pliée = Altura dobrada
28 mm

= Peso
Weight = Poids = Peso
1,802 kg

= Volumen
Volume = Volume = Volume
354L

= Material
Material = Matériel » Material
PP/POM

DATOS LOGISTICOS i}
LOGISTICS DATA-DONNEES LOGISTIQUES -DADOS LOGISTICOS

1.200 x 1.000 mm 1.200 x 800 mm

Unidades/Palet 435 348
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camion 11.310 11.484
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm
In stock palletized 1.200 x 1.000 mm = En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm
» Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm




PLS 6416C

DATOS TECNICOS .
TECHNICAL DATA-DONNEES TECHNIQUES-DADOS TECNICOS

= Medidas externas
External measures » Mesures externes « Medidas externas
600 x 400 x 173 mm

= Medidas internas
Internal measures = Mesures internes = Medidas internas
575 x373 x 165 mm

= Altura plegada
Folded height = Hauteur pliée = Altura dobrada
28 mm

= Peso
Weight = Poids = Peso
1,840 kg

= Volumen
Volume = Volume = Volume
35,41

= Material
Material = Matériel « Material
PP/POM

DATOS LOGISTICOS .
LOGISTICS DATA-DONNEES LOGISTIQUES=DADOS LOGISTICOS

1.200 x 1.000 mm 1.200 x 800 mm

Unidades/Palet 435 348
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camidn 11.310 11.484
Units/Truck
Unités/Camion

Unidades/Caminhao

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm
In stock palletized 1.200 x 1.000 mm = En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm
= Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm

PLS 6422
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DATOS TECNICOS 3 3
TECHNICAL DATA-DONNEES TECHNIQUES-DADOS TECNICOS

= Medidas externas
External measures « Mesures externes » Medidas externas
600 x 400 x 229 mm

= Medidas internas
Internal measures = Mesures internes = Medidas internas
572x372x220 mm

= Altura plegada

Folded height » Hauteur pliée » Altura dobrada
33 mm

= Peso

Weight = Poids = Peso

1,832 kg

= Volumen

Volume = Volume = Volume
46,8L

= Material

Material « Matériel « Material
PP/POM

DATOS LOGISTICOS

LOGISTICS DATA=DONNEES LOGISTIQUES-DADOS LOGISTICOS

1.200 x 1.000 mm 1.200 x 800 mm

Unidades/Palet 370 296
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camion 9.620 9.768
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm
In stock palletized 1.200 x 1.000 mm = En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm
s Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas do



Personalizacion Datos Técnicos

Customization = Personnalisation = Personalizacdo

Technical Data = Donnés Techniques » Dados Técnicos

LOGO EN RELIEVE
EMBOSSED LOGO=LOGO EN RELIEF=LOGOTIPO EM RELEVO

PLS 4310 PLS 4316 PLS 6410 PLS 6416 (C) PLS 6422

Medidas externas 400x300x114 mm | 400x300x174 mm | 600x400x118 mm | 600x400x173 mm | 600x400x229 mm
External measures
Mesures externes
Medidas externas

Medidas internas 374x274x106 mm | 374x274x166 mm | 575x373x110 mm | 575x373x165 mm | 572x372x220 mm
Internal measures
Mesures internes
Medidas internas

Altura plegada 28 mm 28 mm 28 mm 28 mm 33 mm
Folded height
Hauteur pliee
Altura dobrada

Peso 0,723 kg 0,878 kg 1,498 kg 1,802 kg 1,832 kg
Weight 1,840 kg (C)
Poids
Peso
COLORES CAJA .

CRATE COLORS:COULEURS DE LA BOITE=CORES DA CAIXA Volumen 10,8L 16,9 L 2361L 35,4 L 46,81
Volume
Volume
Volume

Material PP/POM PP/POM PP/POM PP/POM PP/POM

RAL 1021 RAL 3020 RAL 5002 RAL 7047 RAL 7031 RAL 6029 RAL 9005 Mﬂt?r!m
Yellow Red Blue Light grey Dark grey Green Black Matériel

= * Material

® Colores en stock
Colors in stock = Couleurs en stock = Cores em estoque

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas dobraveis




Datos Logisticos

Logistics Data = Donnés Logistiques = Dados Logisticos

1.200 x 1.000 mm

Unidades/Palet
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camidn
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

Altura/Palet
Height/Pallet
Hauteur/Palette
Altura/Palete

Cajas Plegables = Foldable crates = Bacs pliables = Caixas dobraveis

PLS 4310

870

22.620

2.586 mm

PLS 4316

870

22.620

2.586 mm

PLS 6410

435

11.310

2.586 mm

PLS 6416 (C)

435

11.310

2.586 mm

PLS 6422

370

9.620

2.592 mm

Datos Logisticos

Logistics Data = Donnés Logistiques = Dados Logisticos

1.200 x 800 mm

PLS 4310 PLS 4316 PLS 6410

Unidades/Palet 696 696 348
Units/Pallet
Unités/Palette
Unidades/Palete

Unidades/Camion 22.968 22.968 11.484
Units/Truck
Unités/Camion
Unidades/Caminhao

Altura/Palet
Height/Pallet
Hauteur/Palette
Altura/Palete

2.586 mm 2.586 mm 2.586 mm

*En stock paletizado 1.200 x 1.000 mm

PLS 6416 (C)

348

11.484

2.586 mm

In stock palletized 1.200 x 1.000 mm » En stock palettisé 1.200 x 1.000 mm = Em estoque paletizado 1.200 x 1.000 mm

PLS 6422

296

9.768

2.592 mm
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0 Plasticos de Molina, S.L. Autovia A-30 Km. 118,8 Salida 121B Fortuna 30509 Molina de Segura (Murcia)
8 +34 968 61 13 88 - ventas@plastimol.com - www.plastimol.com



